



## 銀娛連續十年舉辦捐血日 團隊成員熱心獻愛顯關懷

**2018年7月12日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）多年來積極履行社會企業責任，連續十年聯同衛生局屬下澳門捐血中心合辦捐血活動，在旗下物業成員設置臨時捐血站，鼓勵團隊成員積極參與，推己及人。自2009年起，接近1500名團隊成員曾參與銀娛所舉辦的捐血活動，反應熱烈。今年，銀娛分別於7月9日及昨日在「澳門銀河™」與星際酒店舉辦「2018銀娛捐血日」，將愛心轉化為實際行動，協助本澳加強捐血文化。

銀娛副主席呂耀東先生、銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生及一眾管理層亦分別親赴現場，鼓勵各位無私奉獻的團隊成員，並感謝他們多年來支持公司的捐血日，為社區傳遞愛心。是次參與的團隊成員，有不少已連續多年支持捐血日，當中，來自項目統籌部的陳贊強先生已連續八年參加銀娛舉辦的捐血活動，他表示：「捐血活動能夠幫助他人，意義萬分，故此我每年都必定參加支持，亦十分欣賞公司搭建這個平台，讓我們可以更便捷地捐血助人。雖然我付出不多，但我仍希望能略盡綿力，幫助有需要的人。」此外，現場亦有不少沒有預先登記的團隊成員被現場的氛圍所感染而即時登記捐血，場面溫馨。

銀娛員工康樂會每年都均會悉心佈置捐血場地，務求讓團隊成員在輕鬆舒適的環境下捐血，同時，了解到團隊成員在捐血時的身體狀況，餐飲部亦特意準備精緻的餐點，讓大家補充能量。此外，為支持本澳社區文創發展，銀娛今年一如既往向澳門扶康會訂購精美紀念品，用以感謝團隊成員的無私奉獻，每位捐血同事不僅會獲得一份由扶康會會員親自製作的行李牌，還會得到捐血時所拍攝的即影即有照片以作留念。

多年來，銀娛一直秉持「心繫澳門 堅守承諾」的企業社會責任宗旨，捐血活動是每年均會舉辦的其中一項活動，冀能協助社區推動捐血文化。當中，澳門特區政府衛生局亦向銀娛頒發過多項相關嘉許，包括「團體捐血最高人數獎冠軍」、「團體捐血最高人數亞軍」、「團體負型血捐血最高人數獎」、「團體捐血推動獎」及「傑出捐血推動獎」等。今後，銀娛將繼續善用企業及社會資源，凝聚團隊力量傳播愛心，惠澤社群。

- 完 -

圖片說明



P001: 銀娛連續十年聯同澳門捐血中心合辦捐血日，銀娛一眾管理層出席支持，鼓勵團隊成員將愛心付諸行動，加入捐血助人的行列。



P002: 銀娛副主席呂耀東先生及銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士一同到現場鼓勵及答謝員工無私奉獻的精神，感謝團隊成員多年來對捐血日不遺餘力。



P003: 銀娛首席營運總監－澳門祁嘉杰先生及一眾管理層親赴現場，鼓勵各位無私奉獻的團隊成員繼續為社區傳遞愛心。



P004: 銀娛團隊成員踴躍參與捐血日，希望推己及人，奉獻愛心，盡顯關懷。



P005: 每位捐血的銀娛團隊成員不僅會獲得一份由扶康會會員親自製作的行李牌，還會得到捐血時所拍攝的照片以作留念。



P006: 銀娛員工康樂會每年都均會悉心佈置捐血場地，務求讓團隊成員在輕鬆舒適的環境下捐血。